

2017年度全市中小学生“社会大课堂”名单发布

131处活动场馆对学生免费开放

本报7月6日讯(记者 李楠楠 实习生 张馨予) 6日,记者从市教育局获悉,2017年度全市中小学生“社会大课堂”活动场馆征集工作现已结束。经审核筛选,确定了104处A类场馆(对学生及陪同家长全免费)和27处B类场馆(对学生免费、对陪同家长五折以下优惠),作为2017年度全市中小学生“社会大课堂”活动场馆。

此次公布的131处“社会大课堂”活动场馆开放时间为2017年7月—2018年7月,全年常态化运行(场馆具体开放时间等信息见一览表),为学生开展综合实践活动,进行参观体验和探究性学习提供多样化

发展平台。全市中小学生持学生证、校牌或学校证明,可根据自己的兴趣爱好自主、自愿选择参加,不限时间,不限次数。未成年中小学生必须在家长的陪同下前往,确保安全。各学校要根据国家综合实践课程要求,就近选择适合的场馆结成场馆课程开发共同体,联合开发综合实践课程,探索“学校+基地群”的综合实践教育运行模式。

各县市区教育行政部门要高度重视此项工作,加强与社会场馆的联系和沟通,整合社会教育资源,充分发挥其实践育人效能。同时,要按照教育部和省教育厅综合素质评价的有关要求,积极探索可操

作性的评价办法,将中小学生学习研究性学习、社区志愿服务和社会实践的实证材料与活动成果,纳入学生综合素质评价,并为录入学生成长档案及省市综合素质记录平台创造条件,引领烟台市中小学生实现全面发展和健康成长,不断提升综合素质。

2017年度全市中小学生“社会大课堂”活动场馆详细名单(A类和B类),请扫码查看。



太平人寿山东分公司为三位重疾患儿捐助48.4万元爱心善款

6月28日上午,由太平人寿山东分公司、山东省红十字会联合发起的“太平健康季 让爱无缺口”太平人寿捐助重疾患儿公益活动捐赠仪式在淄博剧院举行。太平人寿山东分公司助理总经理张教强先生和六位五星级爱心大使代表为山东省红十字会和受助患者家属代表捐赠了48.4万元的爱心支票。山东省红十字会事业发展部部长王永君在致辞中表示,感谢太平人寿积极履行社会责任,感谢太平的代理人用自己的力

量为三个家庭提供了切实的帮助,同时也希望更多的人能够投身公益事业,让更多的人能够爱洒人间。

据了解,此次活动于今年2月16日开始,通过太平人寿“太平健康季,让爱无缺口”健康险销售活动,以代理人销售一份保单,太平人寿山东分公司就捐赠5元钱的方式为重患儿童筹集爱心善款,并通过山东省红十字会对患有脑瘫并伴有严重先天性心脏病的馨馨、患有急性白血病的乐乐以及患有白血病的成成进行捐助。

在烟台也能听到来自罗马尼亚的天籁之声

布加勒斯特国家歌剧院合唱团音乐会7月开唱

本报7月6日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 一场来自罗马尼亚的天籁之声,一场不容错过的音乐会,烟台大剧院《布加勒斯特国家歌剧院合唱团音乐会》,将于7月20日为市民朋友展现一个纯洁而又神秘的音乐世界。

暑期将至,烟台大剧院和福山剧院除了八喜“打开艺术之门”的10余场丰富的文化大餐,还有一些重量级的演出也是不容错过。其中,7月20日在烟台大剧院上演的《布加勒斯特国家歌剧院合唱团音乐会》,因其在业界知名的团体地位及影响力,深受烟台观众的喜爱。目前《布加勒斯特国家歌剧院合唱团音乐会》的演出票销售火爆,部分演出票已经售罄。



布加勒斯特国家歌剧院合唱团。

布加勒斯特国家歌剧院合唱团成立于1945年,在短短的几年内迅速成长为一支闻名于罗马尼亚及欧洲的合唱团体。合唱团以其精湛的表演和无与伦比的歌声享誉世界,演出形式涵盖了大型的音乐剧、歌剧以及古典音乐、民间

音乐和流行音乐,合唱团创新的舞台表现和独特的表演方式使他们的表演充满了强大的感染力。

关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6615566。

根治前列腺增生 就选新安男科医院“2微米”

随着新安男科医院“2微米”激光手术救治的前列腺增生患者越来越多,“根治前列腺增生就选新安男科医院‘2微米’”已成为许多前列腺增生患者的共识,不仅烟台的患者,威海、青岛、潍坊等地的患者也纷纷慕名而来。“我是潍坊的,听朋友介绍,新安男科医院的‘2微米’手术微创无痛,能够根治前列腺增生,才来医院的。”正在新安男科医院等待做“2微米”激光手术的王大爷说起了他的就诊经历。

据王大爷介绍,自己退休没多久,就出现排尿不畅、尿频,更要命的是上厕所还需要长时间等待才能排尿。“去过不少医院,吃药打针、物理治疗、中医治疗都用过,就是没法去根。医生也曾建议做手术,但是担心手术有风险就一直拖到了现在。”王大爷说,烟台的一位老朋友在新安男科医院采用“2微米”激光手术治

好了多年的前列腺增生。于是,他通过预约电话:2996666预约了新安男科医院的专家。

新安男科医院业务院长赵万友教授向王大爷介绍了“新安2微米”。“2微米”是治疗高龄和高危前列腺增生症患者更安全 and 有效的手术方式。该技术采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,不需要开刀、没有开放式手术创口,术后5天左右就能出院,而且无后遗症,对高龄而且患有高血压、冠心病、糖尿病、泌尿结石等慢性病的老年患者也可以治疗。而且手术由北京301泌尿外科主任曾祥福教授亲自操作,安全可靠。

听了专家的介绍,王大爷立即选择了新安“2微米”。咨询电话:2996666。

哪些症状导致不孕?烟台送子鸟医院帮您解惑

不孕的症状有什么?不孕症指凡婚后夫妇有正常的性生活、未避孕、同居1年而未受孕的一种病症。那么,不会怀孕的症状有什么呢?下面请烟台送子鸟医院王文卿主任为我们详细讲解一下。

王主任称,子宫内异位症、子宫发育不良、盆腔炎、子宫肌瘤、子宫位置异常等病症可对孕育直接造成影响。另外,阴道炎、

盆腔炎、子宫内膜炎、宫颈炎、宫颈糜烂等炎症,可导致白带增多、有异味,不利于精子着床,影响受孕率。排卵障碍是造成女性不孕症较常见的原因,没有排卵就不可能怀孕。排卵障碍包括完全没有排卵、很少排卵或是不规则排卵,临床表现为闭经、月经稀发或是子宫内膜不正常出血。

子宫颈因素引起的不孕症包括,解剖结构异常、子宫颈炎

和宫颈黏液异常。宫颈黏液在精子顺利通过生殖道的过程中起着十分重要的作用。

妇女不孕症中30%是由于子宫内异位症引起的,70%的子宫内异位症患者有不孕症病史。假设您也有不孕不育相关的困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟不孕不育专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

音乐节、美食节,大悦城店庆狂欢即将开启

送20张杨宗纬音悦会第1排门票,《南山南》原唱马頔助阵狼烟音乐节



7月8日是烟台大悦城开业3周年的庆典。记者了解到,商家策划了狼烟音乐节、美食节、粉红告白气球等好玩的活动,以及1元秒杀、消费满额赠礼等活动。当天还会送出大量杨宗纬音悦会的门票,而且全是免费赠送的。

7月7日晚,狼烟音乐节将提前开启,烟台本地的觉醒乐队、海帆乐团等乐队将登台演出。7月8日,《南山南》原唱马頔将空降大悦城,将带来《南山南》《时间里的》《孤鸟的歌》等原创歌曲。7月9日,张荡荡、闫泽欢等实力歌手将带来同样精彩的演出。

另外,大悦城还在1楼西南中庭搭建了一个10米多长、纯粉红色的心形“告白气球”,全场一共10万只粉红气球,宠溺爱美年轻女孩的少女心。

7月8日大悦城将在早上8点开门营业,大悦城为市民准备了400多份超值礼品,市民只需1元即有机会得到。另外,7月份生日的大悦城V2登记会员,可以在7楼良食局领取精美礼品1份,数量限200份。

“3元吃遍大悦城”,让吃货只需3元,即可在近30家店铺吃到各种美味。在外广场,美食节也将在7月8日开幕。

店庆当天,MUJI、ZARA、玩具反斗城等店铺都将献出全年最大力度的

折扣。消费满399元,可以得到60元全场通用券。消费满600元可以参与每个整点进行的大抽奖,有机会得到大悦城定制金条、消费买单等奖品。

备受瞩目的杨宗纬音悦会的门票,也将在店庆期间大量免费送。市民消费满600元,可以在1楼西南门口玩刮刮乐,刮取合计5000张门票。同时,还可以参加大抽奖活动,当天24点将抽取杨宗纬音悦会第1排的门票,一共有20张。